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Geachte heer Lammers,

Op 6 juni jl. ontvingen wij uw schriftelijke vragen ex. Art. 39 RvO omtrent de Rooische
Hoeve. In deze brief beantwoorden wij uw vragen.

Uw vraag 1:
Kunt u mij derhalve mededelen wat nu de feitelijke status van de besluitvorming
rondom de Rooische Hoeve is ?

Antwoord: In de collegevergadering d.d. 31 mei jl. hebben wij besloten om de
uvitkomst van de besluitvorming in de regio Brainport af te wachten. De komende
weken wordt namelijk duidelijkheid of er wel/niet een AZC komt in Waalre. Komst
van een AZC heeft mogelijk gevolgen voor de verplichting van de gemeente Waalre
om statushouders woonruimte te bieden. Inzet is dat deze verplichting, bij komst van
een AZC, wordt overgenomen door andere gemeenten in de regio.

De komende maanden blijven we in overleg met Woonstichting ‘thuis over de
huisvesting en ontwikkelmogelijkheden op het perceel van de boerderij. Over de
invulling is nog geen besiuit genomen.

In overleg met Woonstichting ‘thuis heeft ‘thuis besloten om de eerder aangevraagde
vergunning voor kamergewijze bewoning in boerderij Rooische in te trekken. Over
deze vergunning hoeft het college dan ook geen besluit meer te nemen.

Uw vraag 2: Hoe verhoudt zich dat besluit tot de niet afgenomen landelijke urgentie
inzake de huisvesting van statushouders en de noodzaak tot huisvesting van
statushouders afkomstig uit de huidige en toekomstige regionale AZC’s?
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Antwoord: Zoals bij het antwoord op vraag 1 aangegeven is nog geen besluit
genomen over de invulling van Boerderij Rooische Hoeve. Wij wachten de uitkomst
van het besluit in de regio Brainport af en blijven in overleg met Woonstichting ‘thuis
om de mogelijkheden te bespreken voor huisvesting op het perceel van de boerderij.
Hoogachtend,

BURGEMEESTER EN WETHOUDERS VAN WAALRE,

de secretaris, de burgemeaester,

drs. J.W.F. Compagn_é:“ rs. J.W. Brenninkmeijer
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